

乡村旅游发展三年计划出台

全力打造长三角知名乡村旅游目的地

新昌新闻网记者 杨玉堃

日前,我县根据全省农家乐休闲旅游工作现场会和《关于大力发展乡村旅游产业的若干意见》文件精神,出台了《新昌县乡村旅游发展三年计划(2016—2018年)》,计划用三年时间,探索精品引领、抱团发展、市场运作三条发展路径,培育“五区五线”,打造九户九村九基地,力争到2018年创建特色旅游小镇8-10个,打造特色旅游村庄50个,发展特色旅游基地30个、民宿经营户1000户,全县乡村旅游年接待游客300万人次,经营

收入10亿元以上,把新昌打造成为长三角知名乡村旅游目的地。

乡村旅游是发展农村生态经济的主动动力,也是统筹“三农”工作的总抓手。我县将结合实际,坚持“以农为主、农旅结合,以保为先、保建相彰,以富为重、三产融合,以市为核、激发活力,以法为纲、规范发展”的原则,践行“两山”理论,围绕“绿富美”目标,引导树立“建设美丽家园人人出力、发展乡村旅游村村参与、创造美好生活共享幸福”的理念,积极争创省农家乐提升发展重点县和省美丽乡村示范县,

通过实施规划引领工程,完善乡村旅游发展规划,加强乡村旅游基础配套,制定乡村旅游业态标准;实施建设提升工程,抓好特色区块建设,抓好面上村庄整治;实施宣传造势工程,加强品牌推广,加强宣传营销,加强市场拓展;实施人才培育工程,组建专家服务团队,以党建引领绿色发展,实施人才培养计划,加强业务考评晋级,把乡村旅游培育成为促进乡村生态环境美化、农村集体经济增收、农民就业创业致富和农村生活品质提升的美丽产业,把农村建设成为生态花园、休闲乐园、幸福家园。

农资质量安全追溯体系发挥作用

新昌新闻网记者 杨玉堃

去年以来,县农业局借助“互联网+”构筑农资监管新格局,建成了农资质量安全追溯体系。此举标志着我县农资监管与服务信息化建设取得了初步成效。

据了解,该平台对农资生产、流通、使用的各个环节进行全程监

管,构建新型农资安全长效监管机制,最终实现信息数据化、购销实名化、监管实时化、服务网络化。目前,我县已建成第一批试点单位30家,举行技术人员培训会2次,完成农资经营企业备案和产品数据库建设,审核产品信息2503条、企业进货记录信息2527条、销售记录信息15000余条。

回山镇深入推进“三治一提升”工作

通讯员 梁丽娜

“咔嚓、咔嚓”,一张张卫生死角的照片定格在了回山镇“三治一提升”工作监督员的相机里。自“三治一提升”专项工作开展以来,回山镇专门派出2名退伍军人,到全镇各村开展卫生检查。

为抓好这项工作,回山镇将其与清洁家园、清水河道工作一起抓,深入清理源头、整治难点。该镇“三治一提升”工作督查组坚持实行“日巡、周检、月评”的卫生诊断“病历卡”制度,每个星期都会抽查七八个行政村,仔细检查

村道、沟渠、公厕等场所,对卫生状况不佳的角落用相机拍照,用笔记本作记录,然后及时进行通报,要求相关村及时作出整改。

“‘三治一提升’拍摄行动很得民心。”西丁村村民陈某说,“自从有了镇里的监督,村民的环保意识明显提高,村内卫生环境也有改进。”截至目前,该镇参加各类“三治一提升”集中大行动的人数累计已达680余人次,悬挂横幅50块,发送农民信箱宣传短信1000余条,还专门租用一辆流动宣传车,到各村开展“三治一提升”宣讲活动。

双彩乡完成山塘水库汛前检查

通讯员 杨钦锋

2月16日,双彩乡防汛办会同回山水管站,组织各村主职干部和山塘水库巡查员,对全乡区域内的27座小型山塘水库进行汛前安全检查,共排查出隐患16处。

根据排查情况,双彩乡防汛办及时落实责任人,做好大坝渗漏、涵管漏水、溢洪道堵塞等险情处理,要求各村主职干部和山

塘水库巡查员及时完成大坝内外杂草、溢洪道障碍物等清理工作。同时,要求各村落实抢险队伍人员、防汛物资储备等,按山塘水库类别进行科学调度,确保山塘水库安全度汛。

同时,该乡防汛办还完善了《水库防汛抢险应急预案》等相关预案,并与山塘水库巡查员、村主职干部签订山塘水库相关安全责任书46份。



山城戏迷享越剧大餐

2月16日至18日,浙江省一级剧团乐清市越剧团在县文化中心举行“戏曲之夜”新春会演,为广大观众送上《洗马桥》、《双玉蝉》、《三试浪荡子》等经典剧目,让山城戏迷过足了“戏瘾”。

(新昌新闻网记者 俞晓委 摄)

道路运输专项整治“1号行动”启动

通讯员 徐云锋

根据全市统一部署,县运管局将从今日起开展为期50天的道路运输专项整治“1号行动”,对全县道路运输企业动态监控工作和道路运输车辆卫星定位装置安装使用情况专项整治。

据了解,本次专项整治的对象是全县“两客一危”企业,拥有总质量12吨及以上重型载货汽车、半挂牵引车的道路普通货运企业以及相关车辆。整治重点为未安装卫星定位装置的车辆,已安装卫星定位装置但未正常显示的车辆,卫星定

位装置出现故障不能保持在线的车辆,以及未使用符合标准的监控平台的企业,监控平台未接入网联联控系统的企业,未按规定上传道路运输车辆动态信息的企业,未按规定配备专职监控人员的企业等。

根据《道路运输车辆动态监督管理办法》相关规定,“两客一危”车辆,总质量12吨及以上重型载货汽车和半挂牵引车必须安装符合要求的卫星定位装置,并分别接入全国重点营运车辆联网联控系统和道路货运车辆公共平台。其中,已经进入运输市场的总质量12吨及以上重型载货汽车和半挂牵引车,应当

于2015年12月31日前全部安装、接入到位。

目前,我县“两客一危”车辆有168辆,总质量12吨及以上重型载货汽车和半挂牵引车有440辆。“两客一危”车辆已经全部接入了全国重点营运车辆联网联控系统,而大型货车只有一半接入道路货运车辆公共平台。县运管局相关负责人表示,该局将通过道路运输专项整治“1号行动”,严肃查处不符合要求的大型货车,并督促相关企业继续落实动态监控主体责任,做好动态监控工作,维护全县道路运输行业的安全稳定。



党员带头扫垃圾

2月15日,七星街道上礼泉村组织开展“党员集中活动日”环境卫生大整治活动。广大党员踊跃参加,对村内春节期间遗留下来的各类垃圾进行了集中清理。(通讯员 石菊莲 摄)

学生平安险只需60元

中国太平洋人寿保险股份有限公司新昌支公司隆重推出:

学生综合保障计划 (6-35周岁)	意外伤害身故或残疾	人民币 伍万元	保险费 人民币 陆拾元
	意外伤害门(急)诊医疗	人民币 陆仟元	
	疾病身故或全残	人民币 叁万元	
	疾病住院医疗	人民币 拾万元	
	重疾门诊医疗	人民币 拾万元	
意外伤害住院医疗	人民币 拾万元		
保险期限	一年		
公司地址	新昌县石城路25号二楼		
联系电话	0575-86048091 18057578206		

具体详见本公司条款

用心承诺·用爱负责



停水通告

各位用户:

因猪山水厂进厂水总管(盘龙路10号边)出现漏水,需实行紧急停水抢修。经县人民政府同意,县水务集团定于2016年2月18日21:00至2月20日9:00(共计36小时)实施应急抢修作业。抢修期间,猪山水厂将停止供水,现将有关事项通告如下:

- 一、城区范围实行低水压供水。
- 二、停水区域:紫午山、阳光福利院、长湾、盘龙新村、望湖新村、浅水湾;
- 三、低水压影响区域:城南大道盘龙路口以南、石溪村、东南嘉苑、城南新村、蝴蝶谷、方兴和园、南泥湾;挂帘山、南明三村、吕家亭、南明新村、状元新村、桂花新村、卧龙一村、卧龙二村、卧龙新村、甘棠、长丘田、青山头、章家山、马大王、丽都花园、塘家湾、王家斗、上礼泉、下礼泉、合新、五联等地势较高用水区域届时有可能

停水、断水。

四、抢修施工期间,盘龙湖莲蓬潭至长湾段将采取局部交通管制,请过往车辆尽量绕行而行。

抢修期间实行调度供水后,由于供水流向改变,部分地区可能出现水浑和压力变化等现象。

望各用户提前做好储水、消防安全等准备,由此给您带来的不便,敬请谅解。县水务集团将昼夜连续抢修作业,尽快恢复供水。届时部分地段有可能提前供水,请务必关闭好水龙头,以免发生意外。

供水服务热线:86024444
特此通告

新昌县水务集团有限公司
2016年2月15日